



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

През м. февруари 2017г. приключи изпълнението на проект BG16RFOP002-2.001-0952-C01 "Подобряване на производствения капацитет в "АРОМА ЕСЪНС" ООД". Проектът бе финансиран в рамките на операция BG16RFOP002-2.001 „Подобряване на производствения капацитет в МСП“, приоритетна ос 2: „Предприемачество и капацитет за растеж на МСП“, Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020г. Оперативната програма е съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие и от националния бюджет на Република България.

Бенефициент по проекта е "АРОМА ЕСЪНС" ООД. Срокът за изпълнение на проекта бе 12 месеца. Общата стойност на проекта е 365 060,00 лв., от които 217 210,70 лв. европейско и 38 331,30 лв. национално съфинансиране.

Успешното реализиране на проект "Подобряване на производствения капацитет в "АРОМА ЕСЪНС" ООД" създаде предпоставки за постигане на заложените в краткосрочен и дългосрочен аспект цели, повишавайки конкурентоспособността на дружеството, посредством внедряване в производството на ново технологично оборудване. Основните резултати по проекта са:

- Производствения капацитет на "АРОМА ЕСЪНС" ООД за производство на тоалетни продукти и парфюми е увеличен с 300%;
- Засилен е експортния потенциал на предприятието;
- Подобрена е ресурсната ефективност чрез използване на енергийно-ефективни технологии, което е и принос към опазване на околната среда.

----- www.eufunds.bg -----

Проект BG16RFOP002-2.001-0952-C01 "Подобряване на производствения капацитет в АРОМА ЕСЪНС" ООД финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от АРОМА ЕСЪНС" ООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.